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Povodom Svetske nedelje dojenja, Udruženje RODITELJ i magazin Mama u nedelju 09.
avgusta 2009. godine od 17 do 19 h, organizuju druženje u Mama parku na Adi Ciganliji.
Pozivamo vas, da nam se pridružite i porazgovarate sa stručnjacima i vršnjačkim edukatorima o
svemu što vas zanima u vezi sa dojenjem.

Druženje je deo obeležavanja Svetske nedelje dojenja, ali i aktivnog vršnjačkog savetovanja
Udruženja RODITELJ. Tu smo da svojim savetima pomognemo da se mame izbore s
problemom dojenja, veoma zahtevnim za svaku mamu. Svetska nedelja dojenja se obeležava
svake godine u prvoj nedelji avgusta u više od 120 zemalja sveta.

Ovogodišnja akcija Udruženja Roditelj  pod nazivom „Dojenje-spasonosno u kriznim
situacijama!Da li ste spremni?" ima za cilj da ukaže na vitalnu ulogu dojenja u kriznim
situacijama širom sveta, naglasi potrebu za aktivnom zaštitom i podrškom dojenju kako pre, 
tako i za vreme kriznih situacija, informiše majke, zastupnice i savetnice dojilja, zajednice,
zdravstvene radnike, Vlade, donatore i medije kako i na koji način mogu da aktivno pruže
podršku dojenju koje ponekad može biti spasonosno za veliki broj dece tokom različitih kriznih i
vanrednih situacija.

 Udruženje RODITELJ i časopis MAMA

Više informacija na 064/2206 - 438

  Udruženje RODITELJ , manifestacijom  održanom 02.08.2009. godine u Tašmajdanskom
parku, uz prisustvo velikog broja roditelja i dece, obeležilo je četvrti put za  redom Svetsku
nedelju dojenja u Srbiji.

Svi koji podržavaju dojenje na manifestaciji imali su priliku da razmene iskustva, a sve trudnice i
majke da  dobiju savete o dojenju i ishrani bebe od stručnih saradnika iz beogradskih domova
zdravlja, Instituta za javno zdravlje Srbije, Gradskog zavoda za javno zdravlje, HALO BEBE,
beogradskih domova zdravllja i drugih zdravstvenih ustanova. Zahvaljujući sponzorima,
trudnicama i bebama podeljeni su prigodni pokloni, a posebna nagrada dodeljena je i za
najlepšu fotografiju dojenja po izboru stručnog žirija Udruženja RODITELJ.Takodje, nagrade su
dodeljene i autorima najkreativnijih slogana o dojenju koji su stampani na majicama Udružrenja
RODITELJ. Akcija je održana uz podršku Ministarstva zdravlja Vlade Republike Srbije,
Gradskog sekretarijata za zdravstvo, Gradskog Sekretarijata za dečiju zaštittu, Opštine Stari
Grad i Kancelarije UNICEF-a u Beogradu, a uz pokroviteljstvo ZLATIBOR VODE.

Ovogodišnju akciju Udruženja RODITELJ podržali su Beluga, Dexyco, Frikom, Pozorištance
Ćira, Masel i medijski prijatelji: Adria media sa izdanjima Mama, Trudnoca, Story i Lisa, RTV
Studio B, Radio S I Radio Dedal

Udruženje RODITELJ je  PRVO i JEDINO udruženje u zemlji koje se na sveobuhvatan način
bavi roditeljima i decom. Aktivnosti Udruženja su brojne - od problematike planiranja porodice i
brige o deci, do pravnih saveta i inicijativa kao i humanitarnih akcija. Udruženje RODITELJ u
ovom trenutku čini preko 100 članova iz zemlje i sveta, uključenih u različite aktivnosti i projekte.
Svi koji žele da nam se pridruže ili pomognu, bilo da su iz zemlje ili inostranstva,  dobrodošli su!
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Vise informacija o Udruženju možete pronaći:- na web strani Udruženja- u okviru Press Clipping
sekcije Udruženja na adresi http://roditelj.mojblog.co.yu/

Mama park je deo zelene površine na Adi, u blizini najposećenijeg dečijeg igrališta, iza
restorana Jezero.  MAMA Park će biti otvoren od 10. jula do 30. avgusta 2009. u periodu od 10
do 20 časova, s tim što će biti organizovane svakodnevne aktivnosti u periodu od 10 do 12
časova i 17 do 19 časova radnim danom, a vikendom i u vremenu od 14 do 16 časova.  Deca i
roditelji će svakodnevno moći da učestvuju i uživaju u raznim aktivnostima: školi crtanja, plesnoj
školi, jogi, školi engleskog jezika, kreativnim radionicama, ekološkim patrolama, fitnes
programima, porodičnim masažama, vežbama za trudnice.

 

 
-- 
S poštovanjem, Angelina Radulović,
Executive director
Udruzenje RODITELJ
Matice srpske 64, Beograd
011/3420-448
064/2206-438
www.roditelj.org
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